胡涛在阜新市"三年行动"首战之年总结会上强调 奋力夺取首月首季"开门红"坚决打赢攻坚之年攻坚之战

本报讯(阜新日报记者 黄 萍) 1月17日,阜新市"三年行动"首战之 年总结会在市委会议中心召开。市委 书记胡涛出席会议并讲话。市委副书 记、市长周鹏举主持会议。

会上,与会人员共同观看了各县 区、高新区管委会"三年行动"首战之 年总结视频。随后,各县区、高新区管 委会及市直有关部门围绕"三年行动" 攻坚之年工作安排及首月首季"开门 红"进行发言。

胡涛回顾了过去一年全市推动高 质量发展取得的扎实成效,对全市广大 党员干部群众的无私奉献和辛勤付出 表示诚挚感谢。他指出,今年是中华人 民共和国成立75周年,是实现"十四 五"规划目标任务的关键一年,也是实 施全面振兴新突破三年行动的攻坚之 年,做好今年工作至关重要。全市上下 要深入学习贯彻习近平总书记关于东 北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示批 示精神,全面贯彻落实中央部署及省委 要求,牢牢把握高质量发展这个首要任 务,坚持目标导向、问题导向、结果导 向,吃透上级精神,找准自身定位,查找 差距不足,采取务实举措,在求新求变

求精、谋深谋细谋实上下功夫,奋力实 现首月首季"开门红",坚决夺取攻坚之 年攻坚之战的全面胜利。

胡涛强调,要紧盯目标任务,突出 工作重点,集中发力攻坚,确保各项目 标任务落到实处、取得实效。一要在 产业发展上取得新突破,着力发展实 体经济,积极推进新型工业化、农业现 代化、服务业品质化,统筹抓好工业倍 增、百万亩农业单产提升、文体康旅融 合一体化等工作,加快构建现代化产 业体系。二要在项目建设上取得新突 破,健全完善招商引资新机制,全力以 赴推进重点项目建设,有力有效盘活 闲置资产,实现项目数量、建设质量、 投资总量"三量齐升"。三要在改革创 新上取得新突破,深化国资国企、职教 融合等重点领域改革,扎实推进党政 机构改革,强化科技创新引领,持续增 强发展内生动力。四要在开放合作上 取得新突破,全力构建现代物流体系, 加快交易平台、服务流通、交通运输、 配送体系建设,着力降低物流成本,深 度融入全国统一大市场。五要在生态 建设上取得新突破,全力推进科尔沁 沙地歼灭战,坚持山水林田湖草沙-

体化保护和系统治理,坚决筑牢辽西 北生态安全屏障。六要在民生改善上 取得新突破,统筹抓好就业、教育、医 疗、社保、供暖等民生领域工作,拓展 "六个你"专项行动经验做法,坚决守 牢安全生产底线,全面提升治理体系 和治理能力现代化水平。

胡涛强调,打好打赢攻坚之年攻 坚之战,关键在党,关键在干部。要持 续解放思想,巩固深化主题教育成果, 开展好第四批"塔吊现象"讨论,不断 筑牢思想根基。要持续转变作风,当 好振兴发展的主力军、主攻手,让不折 不扣抓落实、雷厉风行抓落实、求真务 实抓落实、敢作善为抓落实在阜新蔚 然成风。要持续强化督考,坚持在一 线考察识别干部,激发党员干部干事 创业激情。要持续营造氛围,强化舆 论引导,抓好典型宣传,形成齐心协力 谋发展、携手共进促振兴的良好氛围。

市委常委,副市长,市中级人民法 院、市人民检察院主要负责同志,阜矿 集团、辽宁工大主要负责同志,各县区 党政主要领导,市委有关部委、市直及 中省直有关单位、市属企事业单位主要 负责同志及各园区负责同志参加会议。

让无障碍环境建设法落到实处

针对听力障碍人士无法拨打 "119"的困难, 浙江宁波推动"119" 消防报警紧急呼叫系统增设文字报 警功能;广东深圳市探索安装新型智 能过街音响提示装置,保护视障群体 的独立、安全出行 近段时间以 来,无障碍环境建设在全国引发热切

自无障碍环境建设法2023年9 月正式施行以来,各地积极贯彻法律 规定,无障碍环境建设不断取得新进 展。但是,一些地方仍然存在着对法 律贯彻落实力度不够、配套措施不够 细化、人财物投入不足等问题。特别 是在残疾人设施建后维护,残疾人设 施标识安装铺设,电子终端、小字说 明书适老化改造等方面,还有一些不 足。此前曾有报道,老人因说明书字 迹太小而看不清,服药剂量只能"凭 感觉",险些因之出现生命危险。

"天下之事,不难于立法,而难于 法之必行。"当务之急就是以司法、执 法等手段,加强监管,督促各地把无 障碍环境建设法的相关规定落实好。

无障碍环境建设涉及社会方方 面面,必须找准问题,对症下药。近 年来,群众关心的无障碍环境建设方 面重点问题,已从盲道被损毁侵占、 无障碍停车位不足等单纯设施建设 维护问题,延伸到出行、点餐、电子产 品适老化改造等无障碍信息交流和 社会服务问题。法律施行以来,不少 地方部门已较为注重解决重难点问 题。比如,江苏连云港检察机关针对 药品说明书"字小如蚁"影响用药安 全问题,督促药监部门、市场监管部 门推动药企对药品说明书进行无障 碍改造,让药品说明书看得清、看得 懂。其中的经验值得总结发扬。

此前,最高人民检察院联合住房

城乡建设部、中国残疾人联合会,通 报了检察机关开展无障碍环境建设 检察公益诉讼工作情况,并发布了 12件无障碍环境建设检察公益诉 讼典型案例。这有力督促了各地对 法律的贯彻实施。除了公益诉讼, 无障碍环境建设法对于监督管理方 面,还规定了开展联合监督检查、实 施无障碍环境建设目标责任制和考 核评价制度、建立无障碍环境建设信 息公示制度等。各有关部门要落实 好自己的监管职责,还必须深化协同 协作,加强执法司法联动,广泛凝聚 保护合力。

今后,司法、执法部门要立足新 情况、针对新问题,让无障碍环境建 设从"有没有"向"好不好"转变,真正 让法律规定落到实处,以法治助力群 众共享"无障碍"的美好生活。

(人民日报)

关于面向全社会征集伴手礼"LOGO"和外包装图案公告

为服务和支撑全面振兴新突破 三年行动,深入推进打品牌、创名 牌、夺金牌的"三牌"工程,我县正式 启动了"伴手礼后备箱"工程,旨在 推动文旅产业发展,促进乡村振兴, 增加群众收入,加快实现"百十一" 奋斗目标。现面向社会征集具有阜 蒙特色、适用于对外交流合作的伴 手礼"LOGO"和外包装图案设计,进 一步提高县域知名度、美誉度。

本次伴手礼"LOGO"和外包装 图案设计,要能够表达阜蒙文化内 涵,突出体现本地区民族文化特色, 展现蒙古贞热情好客、团结和谐、繁 荣发展、奋进有为的特有品质和精 神风貌。

欢迎各界人士和平面设计爱好 者积极踊跃参与征集活动,于2024

年1月19日(本周五)前,将本人或 团体设计的伴手礼"LOGO"和外包 装图案作品(附详细说明,含尺寸、 图案等),上传至阜新蒙古族自治县 商务局电子邮箱 fmxswj@126. com。联系人齐亚楠,电话 18704186936。

> 阜新蒙古族自治县商务局 2024年1月15日



入伍邀请函

全市适龄青年及家长:

青春经磨砺而精彩,人生因奋斗 而升华。2024年征兵已经开始了,我 们诚挚向全市有志青年发出入伍邀

天下兴亡,匹夫有责。国防连着 你我他,安宁维系千万家。百年来,千 千万万中华儿女为了中华民族的解 放、复兴,前赴后继、浴血奋斗、英勇牺 牲,在中国近现代史上谱写了浓墨重 彩的篇章。现在,世界形势风云变幻, 百年未有之大变局加速演变,我们急 需建立一支"召之即来、来之能战、战 之必胜"的人民军队来捍卫国家主权 和领土完整。一流的军队需要一流的 军事人才,我们迫切需要大批优秀高 学历青年携笔从戎,积极运用所学科 学文化知识,投身建设世界一流军队 的强军伟业中,让人生绽放出更加美 好绚烂的色彩!

好风凭借力,送我上青云。习主 席强调"让军人成为全社会尊崇的职 业",这一伟大号召,如和煦阳光、拂面 春风,温暖滋润着我们的心田。近两 年,为激励更多大学生尤其是大学毕 业生参军入伍,国家和省、市纷纷出台 了更大力度的惠兵政策,如"专科生免 试专升本"、"考研专项计划"等。去年, 辽宁省委、省政府、省军区联合出台了 《辽宁省激励大学毕业生参军人伍若 干措施》,阜新市出台了《关于让军人 成为全社会最尊崇职业的若干措施》, 措施条条接地气。让大学生参军人 伍,既在亲朋跟前有"面子"、还能享受 政策的"里子"。辽宁各级政府也一直 致力于解决现役军人的后路、后院、后 代问题,政府优拥、部队优服、军人优 先、军属优待、军娃优学、军转优岗、军 烈优抚已蔚然成风,这些都将使大家 在军营里后顾无忧,乘势而上,展翅飞

青春须早为,岂能长少年。习主 席教导我们:"现在,青春是用来奋斗 的,将来,青春是用来回忆的"。时代 大潮已经浩浩荡荡涌来,我们新时代 青年应摆脱迷茫,找准方向,克服慵 懒,成就梦想,趁着壮志犹存、热血尚 在,以"不可一日无觉醒"为鞭策,挺直 腰背,破浪前行! 是雄鹰就应该搏击 辽阔的长空,是蛟龙就该遨游汹涌的 大海,军队是一所大学校,将会重塑大 家的人生品格;军营是一座大熔炉,将 会铸造大家的钢铁意志;部队更是一 个大舞台,将会展示大家的青春才 华。让我们的青春在枪膛里迸发飞 扬,让人生在硝烟中淬火成钢,让友情 在岁月中镌刻永恒,让今生更加壮阔 辉煌!

加入我们吧,与我同袍,守土卫 疆,共嬴荣光,与我偕行,甘苦共尝!

阜新市人民政府征兵办公室 2024年1月

